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RĘCZNIK NORA
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
600 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 46,95

Rabat 
60%

18185050

40x60 cm 22,95 10,-
70x140 cm 99,- 40,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

- I ŚWIETNE OFERTY -
NOWOŚCI

PIKOWANY KOC VALMUE
130x180 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
55%

7575..--

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,9/5 

DNI INSPIRACJI 

RABAT DO 50% 
NA WYBRANE TEKSTYLIA 

I ARTYKUŁY DEKORACYJNE 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3 

"Jest miękki, 
dobrze się pierze. 
Bez "puszczania 

koloru". Polecam."  
Katarzyna, 

styczeń 2020 r.

2120301

4528114
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RABAT 20-49%
NA WYBRANE KOCE

DNI INSPIRACJI

RABAT DO 50% 
NA WYBRANE TEKSTYLIA I ARTYKUŁY DEKORACYJNE 

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
49%

125125..--

PODUSZKA ENGKARSE
45x45 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
34%

32325050 PODUSZKA SNEPRYD
45x45 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
39%

4545..--PODUSZKA PELARGONIA
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
50%

32325050

DYWAN MARTORN
60x90 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

3030..-- DYWAN STORMHATT
140x200 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
39%

225225..-- DYWAN TRETORN
140x200 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

PODUSZKA NA OPARCIE 
ENGBLOMME
60x90 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

8585..--

NARZUTA ENGBLOMME
220x240 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
49%

125125..--

RABAT 20-49%
NA WYBRANE DYWANY

RABAT 20-50% 
NA WYBRANE PODUSZKI OZDOBNE

4531536

6833902 68363186851672

6506300 6505200 6507500

6835618

6835942

4685181

4685185
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RABAT 49%
NA WYBRANE RAMKI NA ZDJĘCIA

DNI INSPIRACJI 

RABAT DO 50% 
NA WYBRANE TEKSTYLIA I ARTYKUŁY DEKORACYJNE 

RAMKA NA ZDJĘCIA OSCAR
1) S30 x W40 cm 36,95 18,50
2) S60 x W90 cm 119,- 60,- 
3) S50 x W70 cm 79,95 40,- 
4) S50 x W70 cm 79,95 40,-  
5) S50 x W70 cm 79,95 40,-
6) S50 x W70 cm 79,95 40,-

1)
2)

3)

4)

Rabat 
49%

18185050

Rabat 
49%

6060..--

Rabat 
49%

4040..--

Rabat 
49%

4040..--

RABAT DO 49%
NA WYBRANE AKCESORIA ŁAZIENKOWE

KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW BODA
Ś7 x W9 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
49%

12125050

DOZOWNIK MYDŁA NORE
S6 x D12 x W16 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
45%

12125050

SZCZOTKA TOALETOWA KISA
Ś12 x W39 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

3030..--

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI SATYNOWEJ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ SIGNE
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
49%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ VIOLA
100% bawełniana satyna. 140x200 cm 139,-

Rabat 
49%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ NELL
100% bawełniana satyna w paski. 140x200 cm 199,-

Rabat 
37%

125125..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ROŚLINA SZTUCZNA LUCAS
Ś9 x W12 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
50%

1010..--

LAMPA PODŁOGOWA INGEVALD
W146 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--

5)
Rabat 
49%

4040..--

6) Rabat 
49%

4040..--

4911932

4911935

4911846

4911844

2753701 2759900 2751402

7338970 7357670 7343570

4911786

4911730

4911405

4911401
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KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
28%

25002500..--
KANAPA

STOLIK TV TRAPPEDAL
Okleina i metal.  
Szuflada z funkcją push-open. 
S120 x W40 x G33 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
28%

500500..--
STOLIK TV

LUSTRO MARSTAL 269.-

FOTEL ONSEVIG
Tkanina aksamitna. Siedzisko  
i oparcie wyściełane pianką.  
Z podstawą obrotową z litego 
drewna. S58 x W83 x D61 cm 1 SZT. 

375375..--
FOTEL FAUSING
Tkanina. Siedzisko  
i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi metalowe. Tylko online.
S72 x W79 x G69 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
31%

550550..--

Tylko
online

FOTEL SKALBORG
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego 
drewna. Z podnóżkiem. 
S72 x W94 x G117 cm* 1 SZT. 1699,-

Rabat 
26%

12501250..--

KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny.  
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 114x190 cm. 
S210 x W85 x G100 cm 1 SZT. 1499,-

dostępna również w kolorze ciemnoszarym

Rabat 
33%

10001000..--
KANAPA ROZKŁADANA SKILLEBEKK
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko  
i oparcie wyściełane pianką. Powierzchnia spania 
126x195 cm. S160 x W78 x G69 cm* 1 SZT. 

11001100..--

115115..--

NOWOŚĆ

curry 115,-
szary 70,-

150150..--

STOLIK HORNSYLD
Stal i hartowane szkło.  
Ś42 x W45 cm 1 SZT. 

STOLIK HALBY
Stal. Ś37 x W67 cm 1 SZT. 

STOLIK KAWOWY GALTEN
Lite drewno i MDF.  
Ś75 x W47 cm 299,-

Rabat 
24%

225225..--

STOLIK TV VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S130 x W53 x G53 cm* 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550550..--

PRODUKT
POLSKI

3600370

3600269

3698225

3698203

3600973 3613001

3600966 3620700

3601103

3612054

3617377

3659437
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MARSTRAND STÓŁ + ADSLEV KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi.  
Rozmiar po rozłożeniu S110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina aksamitna  
i lite drewno. Stół 1 SZT. 1799,- 1350,- Krzesło 1 SZT. 599,- 425,- 

Rabat 
24%

13501350..--
STÓŁ

Rabat 
29%

425425..--
KRZESŁO

KREDENS MARKSKEL* 1299,-REGAŁ TRAPPEDAL  
549,- 375,-

REGAŁ TRAPPEDAL  
649,- 450,-

KRZESŁO BAROWE HORSLUNDE
Skóra ekologiczna i chrom.  
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

STÓŁ BAROWY TRAPPEDAL
Okleina i stal.  
S60 x D120 x W100 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

KRZESŁO ARNBORG
Tkanina i lity dąb 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
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Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

AGERBY STÓŁ + HVIDOVRE KRZESŁO
Stół: Lity dąb i hartowane szkło. S90 x D160 x W75 cm. Krzesło: Tkanina, 
okleina dębowa i stal. Stół 1 SZT. 1599,- 1150,- Krzesło 1 SZT. 549,- 375,- 

Rabat 
28%

11501150..--
STÓŁ

Rabat 
31%

375375..--
KRZESŁO

KONSOLA FELSTED  
499,-

3600269

3620700

S3622423600280

36208923602090

3602091

3645623

3610081

3620202

S3601883600843

3611164
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ŁAWKA VANDSTED
Bambus i tkanina. S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200200..--

DYWAN KILDEURT 119,- 75,-

1) SZAFKA NA BUTY DAMHUS Stal i tkanina. S70 x W90 x G34 cm 80,- 
2) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do 
zawieszania. S149 x W174 x G50 cm 135,- 3) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. 
Wyposażenie szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. S60 x W150 x G46 cm 
60,- 4) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek 
do zawieszania. S100 x W174 x G46 cm 110,- 

1) 8080..--

2)135135..--

3)6060..--

4)110110..--

REGAŁ NA BUTY HALS
Metal. S92 x W39 x G35 cm 1 SZT. 

7575..--

4 półki 150,-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

DRABINKA OZDOBNA BINDSLEV
Bambus.  
S40 x W150 x G3 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
20%

110110..--

NAMIOT DO ZABAWY  
SMILLA/SMINGE
Lite drewno. Można prać w 30°C. 
S120 x W148 x G120 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
24%

135135..--
PÓŁKA TOLNE
Bambus. S50 x W38 x G10 cm 1 SZT. 

165165..--

STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Metal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT. 

165165..--
ŁAWKA BARUP
Tkanina aksamitna i lita sosna. 
S107 x W46 x G43 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275275..--

SZAFKA ŚCIENNA HASTRUP
MDF i hartowane szkło. 
S40 x W80 x G15 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
20%

375375..--
LUSTRO STUDSTRUP
Stal. S80 x D180 x W3 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

3620821

6504800

3698229

3698231

3698232

3698230

3600983 3620128

3600183

3621040

38115243811525 3680224

3611120 3600475
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KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Tkanina. Podstawa ze stali. Z regulacją wysokości i bezstopniową  
regulacją przechyłu. S66 x W113-123 x G68 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--
KRZESŁO

BIURKO TRAPPEDAL
Okleina i metal.  
S48 x D95 x W76 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--
BIURKO

REGAŁ TRAPPEDAL*    
899,- 600,-

BIURKO KARUP
Okleina.  
S40 x D100 x W75 cm 1 SZT. 

165165..--
BIURKO TISTRUP
Okleina i metal. 
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275275..--
BIURKO VANDSTED
Bambus.  
S55 x D105 x W75 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
50%

350350..--
BIURKO GAMINGOWE HALDUM
Okleina i stal. Z oświetleniem  
LED sterowanym pilotem. 
S60 x D120 x W72 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
40%

650650..--

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna.  
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 

275275..--
KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa.  
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..-- KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Skóra ekologiczna.  
Siedzisko wyściełane pianką 
termoelastyczną. Regulacja  
wysokości i funkcja bezstopniowego 
odchylania. 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500500..--
KRZESŁO GAMINGOWE RANUM
Skóra ekologiczna i siatka 
poliestrowa. Z wielokolorowym, 
zdalnie sterowanym oświetleniem 
LED. Regulowane podłokietniki  
i regulowana wysokość.  
1 SZT. 1299,-

Rabat 
26%

950950..--

PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus.  
S35 x D55 x W19-24 cm 1 SZT. 

S60×W165×G32 cm 399,- 265,-

115115..--

REGAŁ TISTRUP
Okleina i metal.  
S60 x W95 x G32 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
38%

185185..--
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z LED-ami

z LED-ami

3621040
3629922 3600943

3600282

3681466 3600979 3600299 3620121

3620199 3629928 3620116 3600168

3635108

3600976
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Rabat 
30%

900900..--
1) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W100 x G44 cm* 1299,- 900,-  
2) SZAFA JUNGEN Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 
2499,- 1850,- 3) STOLIK TV JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Tylko online. 
S160 x W55 x G44 cm 1299,- 850,- 4) WITRYNA JUNGEN Okleina i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego 
wysunięcia. S100 x W186 x G44 cm* 2199,- 1500,- 5) KREDENS JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1199,- 800,- 6) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S60 x W122 x G44 cm* 1299,- 900,-

1)

Rabat 
25%

18501850..--2)

3)

Rabat 
34%

850850..--

4)

Rabat 
31%

15001500..--

5)

Rabat 
33%

800800..--

Rabat 
30%

900900..--

6)

KOMODA BJERRINGBRO
Lite drewno i MDF. 
S45 x W80 x G38 cm 1 SZT. 349,-

S83×W80×G38 cm 549,- 425,- dostępna również w innych 
wersjach i rozmiarach

Rabat 
21%

275275..--
KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT. 

450450..--
KREDENS HEMDRUP
Okleina i stal.  
S100 x W80 x G41 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

10001000..--

NOWOŚĆ

SZAFA BIRKELSE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy: 
4 półki i 1 drążek do zawieszania. S150 x W198 x G60 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
31%

11001100..--
WITRYNA TRAPPEDAL
Okleina, metal i hartowane szkło. 
S70 x W152 x G35 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
21%

11001100..--
WITRYNA LINTRUP
Okleina i hartowane szkło. 
S111 x W182 x G41 cm* 1 SZT. 1999,-

kredens S199×W83×G41 cm*
1499,- 1150,-

Rabat 
24%

15001500..--

SZAFKA ŚCIENNA RIBE
Bambus, MDF i hartowane szkło. 
S40 x W50 x G15 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

TOALETKA SAKSILD
Bambus i MDF.  
S80 x W137 x G35 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--

Tylko
online

KREDENS HASLUND
Okleina. S138 x W80 x G50 cm* 
1 SZT. 1099,-

Rabat 
36%

700700..--

PRODUKT
POLSKI

3681791

3689799

3681711

3648405

3648394

3681511

3630013 3618930 3611142

3672232

3620162 3602082

3600310

3600330

3618375
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RAMA ŁÓŻKA ALNOR
Tkanina i metal. Ze schowkiem pod podnoszonym hydraulicznie stelażem. 
Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 140x200 cm. 
Ze stelażem żebrowym. Bez materaca. S149 x D217 x W112 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--

160x200 cm* 1899,- 1450,-
180x200 cm* 1999,- 1550,-

STOLIK 
TAPS 125,-

STOLIK 
TAPS 95,-

STOLIK NOCNY TAPDRUP
Okleina. S41 x W48 x G32 cm 1 SZT. 

135135..--

w kolorze dębowym 150,-

STOLIK NOCNY TRAPPEDAL
Okleina i metal. Szuflada  
z funkcją push-open. 
S40 x W59 x G40 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--
RAMA ŁÓŻKA ABILDRO
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. S147 x D217 x W100 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

160x200 cm* 899,- 700,-
180x200 cm* 999,- 750,-

ŁÓŻKO MŁODZIEŻOWE RINGE
Metal. Pasuje do materaców sprężynowych i piankowych 90x200 cm. 
Bez materaca i spodu. S94 x D211 x W96 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..-- 150150..--

S152 x D203 x W30 cm 225,-

125125..--

NOWOŚĆ

ŁÓŻKO SKŁADANE BAJLUM
Materac piankowy o gr.7 cm.  
Z drewnianym spodem żebrowym. 
S80 x D190 x W33 cm, 1 SZT. 

450450..--
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STATYW NA UBRANIA MOLTRUP
Stal. S60 x W155 x G53 cm 1 SZT. 

MATERAC DMUCHANY VELOUR MID-RISE
Winyl z miękką welurową powierzchnią. Z wbudowaną 
pompką elektryczną. S99 x D191 x W30 cm 1 SZT. 

3630093

3648122 3648123

3659499 3698097

3600083

3103916
4733710

3601030

3105405
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NAJLEPSZA CENA
Jeśli szukasz dobrej jakości w atrakcyjnej cenie, wybierz produkty BASIC. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

300300..--

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-
140x200 cm* 550,-
160x200 cm* 600,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80/90x200 cm 1 SZT.

3030..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

7575..--

70x200 cm 70,-
90x200 cm 80,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki poliuretanowej 
o grubości 9 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

115115..--

60x120 cm 90,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA
PRODUKT

POLSKI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE BASIC C10
1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami bonell 110/m². 
1 topmaterac, grubość 4 cm. Podstawa składa się z 1 ramy.  
Z nogami. Bez zagłówka. Tylko online. 160x200 cm 1 SZT.

16501650..--

90x200 cm 
900,-
180x200 cm 
1800,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Zagłówek
90 cm 325,-
140 cm 450,-
160 cm 550,-
180 cm 600,-

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,6/5 

Tylko
online

3337723

3427427 3500123

3310932 3247178
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KOMFORT I JAKOŚĆ
Jeśli szukasz większego wyboru produktów i lepszej jakości za rozsądną cenę, 
wybierz produkty PLUS. 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA PLUS T15
Mata ochronna nadająca się do prania w wysokich temperaturach, z miękkim 
i gęstym pikowaniem. Taśma elastyczna w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100100..--

90x200 cm 219,- 110,-
120x200 cm 329,- 165,-
140x200 cm 349,- 175,-
160x200 cm 399,- 200,-
180x200 cm 429,- 215,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej o grubości 9 cm w bawełnianym 
poszyciu, które można wyprać. 70x190 cm 1 SZT. 

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F80
Materac o gr.15 cm z dwoma poziomami twardości. Rdzeń z 6 cm pianki 
wysokoelastycznej, 2 cm wentylującego włókna kokosowego i 6 cm pianki 
poliuretanowej. Gęsto pikowane, elastyczne poszycie z możliwością 
prania. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
60%

350350..--

70x200 cm 799,- 315,-
90x200 cm 999,- 375,-
120x200 cm 1499,- 575,-
140x200 cm 1699,- 650,-
160x200 cm 1799,- 700,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Tylko
online

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S65
Dwustronny materac o dwóch poziomach twardości ze sprężynami kieszeniowymi  
266/m² podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką termoelastyczną  
i pianką poliuretanową oraz włóknem kokosowym. Poszycie z wyciągiem  z aloesu 
nadające się do prania. Wysokość 20 cm. Tylko online.  80x200 cm 1 SZT. 1699,-

90x200 cm 1899,- 750,-
140x200 cm 3099,- 1200,-
160x200 cm 3399,- 1300,-
180x200 cm 3699,- 1450,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C40
1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami bonell 110/m². 
1 topmaterac, grubość 4,5 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. 
Podstawa składa się z 1 wyściełanej ramy. Ze schowkiem. 
Z nogami. Bez zagłówka. Tylko online. 140x200 cm 1 SZT. 3899,-

Rabat 
42%

22522500..--

Rabat 
60%

650650..--

90x200 cm 2299,- 1350,-
180x200 cm 4599,- 2750,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

d
ni

ć 
cz

as
 o

cz
ek

iw
an

ia
 n

a 
d

os
ta

w
ę 

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,7/5 

Tylko
online

Tylko
online

3432523

3301236 3341523

3252223
3249957
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NAJWYŻSZA JAKOŚĆ
Jeśli szukasz produktów najwyższej jakości, wykonanych z najlepszych materiałów,  
a jednocześnie ważna jest dla Ciebie przystępna cena, wybierz produkty GOLD. 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR i 16 cm pianki 
wysokoelastycznej. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 2199,-

Rabat 
49%

11001100..--

90x200 cm 2399,- 1200,-
120x200 cm* 3699,- 1850,-
140x200 cm* 3999,- 2000,-
160x200 cm* 4399,- 2200,-
180x200 cm* 4799,- 2400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref komfortu. 9 podwójnych 
listew z regulacją twardości. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT.

10001000..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY SEMBELLA S250
Luksusowy materac dwustronny o wysokości 23 cm ze sprężynami 
kieszeniowymi 304/m², podzielony na 7 stref komfortu.  
Wyściełany elastyczną pianką Comfort+ z jednej strony oraz pianką  
Geltex z drugiej strony. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 3699,-

Rabat 
32%

25002500..--

90x200 cm 3999,- 2750,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY SEMBELLA F300
Luksusowy materac o wysokości 23 cm z 7 strefami komfortu i dodatkowo 
wentylowaną, profilowaną stroną. Rdzeń z 16 cm elastycznej pianki Comfort+  
i 6 cm pianki Geltex – wyjątkowej kombinacji redukującego nacisk żelu  
i oddychającej pianki. Lekko pikowane, nadające się do prania poszycie z 
odprowadzającym wilgoć włóknem lyocell. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 5999,-

Rabat 
45%

32503250..--

90x200 cm 6599,- 3500,-

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,4/5 

Tylko
online

Tylko
online

Tylko
online

TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze zmiękczającą 
wiskozą bambusową. 80x200 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350350..--

90x200 cm 749,- 375,-
120x200 cm 1199,- 600,-
140x200 cm* 1299,- 650,-
160x200 cm* 1399,- 700,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

3255123

7201624

7201408 7200744

3426023
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PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR nasyconej wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym z bambusa. Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 60°C. 24x42x12 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
54%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej.  
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. VANSE 30x47x9/7 cm, RISKA 35x50x11 cm 1 SZT. 

VANSE

RISKA

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR.  
Miękkie poszycie 78% poliester/22% wiskoza bambusowa,  
nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
52%

8585..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE
Luksusowa poduszka z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester,  
nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
49%

135135..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA FEDA
Luksusowa poduszka z redukującym napięcie wsadem  
z pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym.  
Poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal, nadaje się  
do prania w 30°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
60%

195195..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

12125050

TORBA OSA
60x40x26 cm 1 SZT. 
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885050

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie w 
100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

4238501

4318500

4322500

4244300

4247800 4248600

4018800

4319870
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KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g. 
Wsad jest bardzo sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie 
poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do 
przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
56%

175175..--

155x200 cm 469,- 225,-
200x220 cm 599,- 350,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Poduszka
70x80 cm 229,- 115,-
50x70 cm 159,- 75,-

TERMOKOŁDRA GREENFIRST NATURE
Luksusowa, antyalergiczna kołdra, składająca się z 2 kołder zszytych razem. 
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 2x600 g. 
Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu posiada właściwości 
antyroztoczowe. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 
140x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

155x200 cm 649,- 425,-
200x220 cm 799,- 600,-
Poduszka 70x80 cm 369,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

135135..--
KOŁDRA+PODUSZKA

KOŁDRA + PODUSZKA KVITEGGA
Zestaw kołdry syntetycznej i poduszki z regulacją wysokości. Lekki wsad 
izolujący z silikonowanego, spiralnego włókna poliestrowego z recyklingu, 
990 g. Wsad poduszki z silikonowanego włókna kulkowego. 550 g. Miękkie 
poszycie kołdry i poduszki ze 100% mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. Kołdra 140x200 cm. Poduszka 50x70 cm ZESTAW 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA BAGN
Kołdra z „barankiem”. Lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 810 g. 
100% poliestrowe poszycie. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

6565..--

155x200 cm 199,- 80,-
200x220 cm 249,- 130,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

4130150

4330101

4042950

4212914

4237950

4126650
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie 
ze 100% bawełnianego batystu. Puszystość 550. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1399,-

155x200 cm 1699,- 850,-
200x220 cm 1999,- 1400,-
Poduszka
70x80 cm 469,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Rabat 
49%

700700..--

Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

4044450

4325601
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

MICKEY 

Rabat 
30%

125125..--

AMONG US

Rabat 
49%

9090..--

BARBIE

Rabat 
49%

9090..--
HELLO KITTY

Rabat 
30%

125125..--

HARRY POTTER

Rabat 
30%

125125..--

ŚWINKA PEPPA

Rabat 
30%

125125..--

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

KRISTI

Rabat 
32%

8080..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TINNE TINNE

SIRI

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
28%

100100..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 130,- (INES, SIRI)
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 180,- (SIRI)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

NINA INES

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 70x80 cm 1 SZT. 

12125050

40x40 cm 5,-
50x70/75 cm 8,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI STARS
100% poliester.  
140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI BELINA
100% poliester.  
140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

5050..--
KOMPLET POŚCIELI Z KORY EMMY
100% poliestrowa kora.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

732737073454707360870

7372670 7342870 7326170

7348170 7374670
7374770

1396170 7357170 7341270

1801301

7371870

7361670

7329670
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

VIDA

Rabat 
45%

6565..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

DANA

KOMPLET POŚCIELI  
Z FLANELI MARCELA
100% bawełniana flanela. 
140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 80,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI TONE
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI CRISTA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI LEIA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 140x250 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

4545..--

220x250 cm 119,- 90,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7336870
7340570

7333170

7373570

7342170

7347170

1407001

1407042

1407058



18

Rabat 
28%

2525..--

1) GĄBKA KĄPIELOWA VAD Pianka. 100% bawełniane poszycie.  
Pranie 60°C. S8 x D4 x W13 cm 12,50 2) POJEMNIK ARDALA Ś10 x W7 cm 
34,95 25,- 3) MASAŻER DO TWARZY VALLSTA S1,5 x D6 x W13 cm 15,-  
4) TACA ARDALA S10 x D23 x W2,5 cm 36,95 27,50 5) OPASKA NA 
OCZY RUTVIK S23 x W11 cm 35,- 

12125050
1)

2)

3)
1515..--

4)

Rabat 
25%

27275050

5) 3535..--

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

6565..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA KIRUNA
100% poliester. Antypoślizgowy 
spód z lateksu 40x60 cm 1 SZT. 

88..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA ŁAZIENKOWA TOBO
100% poliester. Antypoślizgowy 
spód. 50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
33%

2020..--

1) RĘCZNIK FRISTAD 100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
260 g/m². 50x70 cm 29,95 20,- 2) DOZOWNIK MYDŁA HASSELA 
Ś8 x W18 cm 44,95 35,- 3) SZCZOTKA TOALETOWA HASSELA 
Ś13 x W14/40 cm 59,95 47,50 4) SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA 
PAZNOKCI VALJE S4 x D10 x W3 cm 5,- 

1)

2)

Rabat 
22%

3535..--

3)
Rabat 
20%

47475050

4) 55..--

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 69,95

BETTNA

Rabat 
49%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SVARTVIK

RĘCZNIK FLISBY
100% bawełna. 340 g/m². 
40x60 cm 1 SZT. 

335050

65x130 cm 15,-
Myjka 30x30 cm 10 szt./opak. 15,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RĘCZNIK KARBY
100% bawełna.  
420 g/m². 50x90 cm 1 SZT.

12125050

40x70 cm 7,50
65x130 cm 25,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

2758000

2758702

2758900

2758701

2761100

2515601 7204482

2753500 2719300

2813816 2813875

2813841 2813820

2117942

2758300

2758302

2748802

2123000 2118301
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WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW 
ZAWSZE W NISKICH CENACH. PONAD 900 PRODUKTÓW 

ŁYŻKA DO BUTÓW THOMSEN
S4 x D55 cm 1 SZT. 

1515..--
KOSZ NA ŚMIECI GUNSTA
S17 x D21 x W25 cm 1 SZT. 

2020..--
MATA ŁAZIENKOWA MUNGA
100% bawełna. 50x70 cm 1 SZT. 

22225050
KOMPLET DYWANIKÓW  
ŁAZIENKOWYCH LERDALA
2-częściowy komplet w 
100% z bawełny. 47x75 cm ZESTAW

4040..--

LUSTRO VEDUM
Ś18 x W28 cm 1 SZT. 

5050..--
SANDAŁY LAXVIK
rozmiar 35-42 PARA

5555..--
RĘCZNIK FROZEN
100% bawełna welurowa. 
340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

6060..--
RĘCZNIK MINECRAFT
100% bawełna welurowa. 
330 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

7575..--

RABAT DO 60%
NA WYBRANE ZASŁONY

ZASŁONA ORUST
Poliester. Z pętelkami, kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
60%

3030..--
ZASŁONA RIEN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
38%

5555..--
ZASŁONA 
ZACIEMNIAJĄCA ALDRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 219,-

Rabat 
60%

8585..--
ZASŁONA YMSEN
Bawełna/poliester. Z kanalikiem i 
taśmą. 1 x S140 x D300 cm 149,-

Rabat 
22%

115115..--

ROLETA MALGOMAJ
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość. Sz60 x W170 cm 1 SZT. 

3535..--

80x170 cm 45,-

FIRANA ALAJAURE
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem. 
1 x S110 x D175 cm 

1515..--
FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT. 

4040..--

2761100

4911517 2751500 2513942 2514318

2759300 3990800 2335100 2332600

5078002

5078063 50876025085263

5078200 5085236 5087600

5504200 5081001 5012303
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Rabat 
44%

5050..--

169169..--

Rabat 
30%

9090..--

1) ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE Ś18 x W75 cm 89,95 60,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA THEO W70 cm 119,- 85,- 
3) ROŚLINA SZTUCZNA CELIUS W65 cm 169,- 125,- 4) ROŚLINA SZTUCZNA STEINAR Ś25 x W30 cm 35,-  
5) ROŚLINA SZTUCZNA TRISTAN W80 cm 169,-

Rabat 
33%

6060..--
1)

2)

Rabat 
28%

8585..--

3)

Rabat 
26%

125125..--

4)

5)

3535..--

1) LATARNIA MELIAS Ś24 x W46 cm 129,- 90,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA STEINAR  
Ś25 x W30 cm 35,- 3) DONICZKA NA ROŚLINY OTTO Ś16 x W15 cm 35,- 4) KOSZ ABEL 
S39 x D25 x W29 cm 79,95 40,- 5) KOC STORFRYTLE 130x170 cm 89,95 50,-

1)

2)

3535..--

3)

3535..--

4)

5)

Rabat 
49%

4040..--

DONICZKA NA ROŚLINY ODDVAR
Ś12 x W14 cm 1 SZT. 

22225050

ZEGAR SEJER
Ś25 cm 1 SZT. 

3535..--

WAZON ALVIS
Ś20 x W30 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

5555..--

STOJAK NA DONICZKĘ OLAFUR
Ś20 x W50 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
29%

7070..--

4911627

4911860

4911750

4911390

4911820

4911322

4911765

4992800 4537636

4911305

4911547

4911386

4911489

4911732
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1) DZBANEK DO HERBATY GAUTE S15 x D18 x W12 cm 55,-  
2) PUSZKA ROLF S10 x D10 x W13 cm 10,- 3) MISA SIMON Ś10 x W5 cm 12,50 

1)

5555..--

2)

1010..--

3) 12125050

1) PÓŁMISEK OLE S14 x D27 cm 37,50 2) KOSZ BIRDAL Ś29 x W12 cm 59,95 45,- 3) MISA KNUT Ś30 x W11 cm 
49,95 37,50 4) KOSZ NA PIECZYWO GOTFRED Ś26 x W9 cm 49,95 37,50 5) KUBEK SVERRE Ś10 x W10 cm 25,- 

37375050
1)

2)

Rabat 
24%

4545..--

3)

Rabat 
24%

37375050

4)

Rabat 
24%

37375050

5)

2525..--

ŚWIECZNIK FREDE
Ś8 x W19 cm 1 SZT. 

4545..--

NOWOŚĆ

WAZON INGEMAR
S10 x D8 x W34 cm 1 SZT. 

6060..--

NOWOŚĆ

KOSZ NA BIELIZNĘ BROBY
Bambus i MDF. 
S45 x D37 x W65 cm 1 SZT. 

250250..--

NOWOŚĆ

ŚWIECZNIK GEIR
Ś10 x W7 cm 1 SZT. 

17175050

4911820

4537636

4911772

4911713

4911717

4911847

4911789

4911809

4911810

4911851

4911855

4911812

4970800

4911309
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1) PODKŁADKA VALLMO 33x42 cm 10,- 2) KOC DUNHAVRE 130x170 cm 85,- 3) KOC Z POLARU KASTANJ 130x170 cm 15,- 4) NARZUTA STORRAPP 
220x220 cm 50,- 5) NARZUTA MYGGBLOM 220x240 cm 225,- 6) PODUSZKA MYGGBLOM 35x50 cm 27,50 7) PODUSZKA - SIEDZISKO MYRLILJA 
35x35x6 cm 50,- 8) DYWAN BALSATRE 160x230 cm 499,- 375,- 9) DYWAN GULVEIS 67x140 cm 55,- 10) PODUSZKA KLOKKELYNG 45x45 cm 30,- 
11) PODUSZKA LILJE 35x50 cm 40,- 12) PODUSZKA - SIEDZISKO ELM 38x38x2 cm 30,- 

1)

1)

1010..--

2) 8585..--

3) 1515..--
4) 5050..--

5)

225225..--

6) 27275050

7)
5050..--

8)

Rabat 
24%

375375..--

9)

5555..--

10)

3030..--

11)4040..--

12) 3030..--

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1733341

1717007

4529426

4530791

4606742

4606800

4833982

4865163

6500242

6506242

6832842

6842318

6835143

6850642



23

Rabat 
32%

8080..--
1) ŁAWKA FELSTED Bambus. S88 x W45 x G32 cm 299,- 2) PODUSZKA GULDBLOMME 
45x45 cm 50,- 3) PODUSZKA BANKSIA 40x60 cm 79,95 60,- 4) LATARNIA GUNNAR 
Ś28 x W38 cm 119,- 80,- 5) ROŚLINA SZTUCZNA TRISTAN W90 cm 169,-

299299..--
1)

NOWOŚĆ

2)
5050..--

3)

Rabat 
24%

6060..--

4)

5)
169169..--

1) KOC STAVKLOKKE 130x170 cm 100,- 2) PODUSZKA HORNFIOL 45x45 cm 50,- 3) KOC HASSEL 120x160 cm 135,- 
4) PODUSZKA STAVKLOKKE 45x45 cm 32,50 5) KOSZ EGGERT Ś35 x W30 cm 109,- 85,- 

100100..--
1)

2)

5050..--

3)

135135..--

4)

33225050

5)

Rabat 
22%

8585..--

PODKŁADKA NATTFIOL
33x43 cm 1 SZT. 

2020..--

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ ANGELIK
50x50 cm 1 SZT. 

37375050

BIEŻNIK VINTEREIK
38x150 cm 1 SZT. 

6060..--

NOWOŚĆ

DYWAN SOLSIKKE
140x200 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

NOWOŚĆ

160x230 cm 
499,- 375,-

NOWOŚĆ4530791

3611170

6848066

6855802

4911740

4911820

4535442

6834542

4536142

6851342

3821515

1751400

6840703

1751300

6507800
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BIURKO TAMHOLT
Lite drewno i MDF. S50 x D100 x W77 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
49%

375375..--

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,5/5 

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² . 
Wyściełany włóknem kokosowym i pianką poliuretanową. Poszycie 
pikowane wełną kaszmirową i pianką termoelastyczną. Wysokość 26 cm, 
80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
49%

13501350..--

90x200 cm* 2999,- 1500,-
140x200 cm* 4899,- 2450,-
160x200 cm* 5399,- 2700,-
180x200 cm* 5999,- 3000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA VALLE
Luksusowa poduszka z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester, nadaje 
się do prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
60%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ZESTAW ŁAZIENKOWY VISLANDA
S7,5/7,5/7,5 x D7,5/7,5/12 x 
W18/10/2,6 cm 3 szt./opak. 

1010..--
ZESTAW

 “Jestem bardzo 
zadowolona. Klasyczne, 
zajmuje mało miejsca, 

lekkie. Kupiłam dla syna, 
ale chętnie przy nim 

siadam sama.”  
Ewelina, 

grudzień 2021 r. 
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SANDAŁY GORDES
rozm. 37-42 PARA

RĘCZNIK KUCHENNY 
FLEKKMURE
50x70 cm 3 szt./opak. 

1010..--
ZESTAW

1515..--335050

S16 x D25 x W8 cm 4,50
S20 x D29 x W11 cm 5,-
S26 x D35 x W14 cm 8,50

KOSZYK DO PRZECHOWYWANIA 
HALVARD
S10 x D20 x W5 cm 1 SZT. 

3669375

3357323 4247900

2745601 19812004911928 2413300
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